Mon3yH ans npocung, hopma F, HenoABMXXHBIA NOJLIMNHNK

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

HenogBmktbiii
TOALNTHIK C
BuHTamu M6.

Tnasarowmi MOALWNITHIK C
Burrami M5,

Tpochunn moryT nepemeLyatvcs
BOOK DY K ADYTY.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

OCHOBHO KOPMYC: LWHKOBbIA CMAaB.

CKonb3silpe anemMeHTbl: NnacTmacca, AeNpuH.

HaBecHble fieTanu: OLMHKOBaHHas CTalb.

YNNOTHUTENBbHOE KOMbLIO — 3TUNEH-NPONUNEHOBbIN Kaydyk (EPDM).

YKasaHue:

Mon3yH anst npochunsl, METANNIMYECKUIA, C 3aLLENKUBAIOLLMMICS CKOMb3SILLIMMM
anemeHTamm U3 nnacTmaccel. MonayHbl Ansg npoduns 06ecnevnBaioT MHeHoe
nepemeLLeH1e antioMUHNEBBIX Npocunen Tuna | ¢ nasom 8 MM ¢ MUHMMANbHBIM
13Hocom. OTCYTCTBME CMa3KM LeNnaeT CUCTEMY KpaliHe HEeYyBCTBUTESbHOI

K 3arpsisHEHNsM.

MakcumanbHo gonycTumas Harpyska Ha noasyH ans npocuna coctasnger Fmax.
=50H.

HanpasnsioLme CKOIbXEHNS C HECKOMbKUMU canaskami SO/MKHbI 6bITb
BbIMOJIHEHbI B BUAE KOMOMHALMM HENOABWXHOIO NoAwmnHuKa (opma F)

1 NNaBaloLLero noawunHuka (opma L). Takum 06pa3om KOMMEHCUMPYIOTCS LOMYCKU
Ha NOrpeLIHoCTb POPMbI M 06ECNEYNBAETCS BbICOKAS NMOABWXKHOCTD.

®opma S: Habop Ans CoeANMHEHMs N0ObIX HABECHBIX 3NIEMEHTOB.
®opma L: Habop AN MCnonb30BaHMs B KA4eCTBE NNaBaloLLero NoAWUNHIKA.

®opma F: Habop 4519 MCMoNb30BaHNA B KAYECTBE HEMOABMXXHOIO MOALLMMHAKA.

06bem nocTaBKu:

®opma S: non3yH ansg Npothuns co CKONb3ALWMMI 3IEMEHTaMK.

2 raiiku wectmurpanHble DIN 439 B - M6.

1 3aXumHom pbiyar M6x55 ¢ wanbon DIN 9021 6,4 MM 1 cneuyanbHbIM Na3oBbIM
cyxapem, nas 8 - M6.

®opma L: non3yH ans npouns co CKOMb3SLLMUMU 3NEMEHTaMM.

2 BMHTA C LUIUHAPUYECcKomn ronoskoi ISO 7380 - M5x25.

2 ynnoTHuTeNbHbIX Konbua DIN 3771 - 5x1,5.

2 na3oB.bIX cyxaps, nas 8 - M5.

1 3aKMMHOM pblyar M6x55 ¢ wan6oii DIN 9021 6,4 MM 1 cnelnanbHbIM NasoBbIM
cyxapem, na3 8 - M6.

®opma F: nonadyH ans npouns co CKOMb3ALLMMU 3NIEMEHTaMM.

2 BUHTA C LWUHAPUYECKOM ronoBkoi ISO 7380 - M6x25.

2 ynnoTHUTENbHbIX Konbla DIN 3771 - 5x1,5.

2 nasoBbIx cyxaps, nas 8 - M6.

1 3aXumHom pbiyar M6x55 ¢ wan6on DIN 9021 6,4 MM 1 cneuyanbHbIM NMa3oBbIM
cyxapem, na3 8 - M6.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



-

Mon3yH ans npocung, hopma F, HenoABMXXHBIA NOJLIMNHNK

Yeprexu
32 80
2 76,3 (3x)
oy ! y R
= | 0] 00 0
S
IC— Wy Y — < —<llly
%« }
| 17 20 20
22
78 6,5
N ©
NN/ O @
‘.Q D
0030p n3pennii
Homep 3akasa ®opma Tun opmbl D
K1806.3060 F HenoaBuXHbIN NOALNMHUK M6

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



